

# 体育生活报

/ 爱 / 体 / 育 / / 享 / 生 / 活 /

2024年12月04日  
星期三  
甲辰年十一月初四

04

本期16版  
第47期 总第3253期

国内统一连续出版物号:CN 13-0038  
邮发代号:17-5020



官方  
电子报



官方微信  
公众号

## 全力推动赛事经济取得更大成效

### 河北省发展赛事经济工作视频会议在石家庄召开

本报讯(记者 周强)11月28日,河北省发展赛事经济工作视频会议在石家庄召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于培育壮大新型消费的重要指示精神,认真落实省委、省政府部署和倪岳峰书记要求,进一步推动全省赛事经济高质量发展。副省长赵大春出席会议并讲话。

会上,石家庄市、张家口市就发展赛事经济的做法举措和下一步打算作交流发言;省体育局通报了发展赛事经济有关进展情况,就下一步工作进行安排部署;省文化和旅游厅、省商务厅结合各自职能,通报了推动赛事经济多业态融合发展有关情况,就下一步工作进行安排部署。

会议指出,发展赛事经济是打造消费增长点、推动转型发展的有力抓手。省委、省政府高度重视赛事

经济发展,今年以来,省市县三级协同联动、共同发展,火热的“赛事流量”较好地转化成“消费能量”和“经济增量”,为做好下步工作奠定了坚实基础。各地各有关部门要充分认识发展赛事经济的重要性和紧迫性,切实把发展赛事经济作为当前一项重要任务来抓,增强政治自觉,积极担当作为,用好独特优势,全力推动赛事经济取得更大成效,助推全省经济社会高质量发展。

会议强调,要锚定总体思路,抢抓京津冀协同发展、雄安新区建设等重大战略机遇,树牢系统观念和链式思维,坚持以统筹改善民生和经济发展为目标、以业态融合创新为引领、以供给侧改革为突破口,大力引进国际国内知名赛事,积极举办特色鲜明、富有魅力的体育活动,同时充分释放赛事活动的经济溢出效应,以赛

促游、以赛兴业、以赛营城、以赛惠民,培育经济发展新动能。赛事供给上要有新拓展,大力引进高端赛事,创新培育品牌赛事,丰富群众身边赛事。办赛机制上要有新突破,出台高含金量“政策包”,加强与知名赛事公司长期合作,推动市场化、专业化、品牌化办赛。引流能力上要有新作为,提高赛事活动包装度、设计感,打造更多“赛事+”多业态融合消费场景。条件保障上要有新提升,加强场馆设施建设,优化食住行游购娱等配套服务,培养既懂办赛又懂运营的高素质人才。

会议要求,落实属地责任,健全推进机制,加强统计分析,做好宣传推广,确保安全办赛,为更好推动赛事经济、塑造经济发展新动能作出更大贡献。

各市(含定州、辛集市)政府、雄安新区管委会和省有关部门、省主要媒体负责同志参加会议。

## 2024 自由式滑雪及单板滑雪 U 型场地世界杯

### 即将开启.....



12月5日至8日,河北崇礼云顶滑雪公园将迎来一场备受瞩目的国际赛事——自由式滑雪及单板滑雪 U 型场地世界杯。

>> 详见 **05、06** 版

07-08 版 赛事经济·看河北

16 版 少年驰骋赛场 冰花飞扬天街  
专访河北省短道速滑两位小将

新闻热线:0311-85266715 85266717